
第４４４回小野市議会定例会提出議案の概要について 

 

議案第３４号 令和４年度小野市歳入歳出決算の認定について 

議案第３５号 令和４年度小野市都市開発事業会計決算の認定について 

議案第３６号 
令和４年度小野市水道事業会計利益の処分及び決算の認定につ

いて 

議案第３７号 令和４年度小野市下水道事業会計決算の認定について 

令和４年度の一般会計、特別会計、都市開発事業会計及び水道・下水道事業会計

４件の決算について、議会の認定を求めようとするもの。 

 

議案第３８号 令和５年度小野市一般会計補正予算（第３号） 

簡易陰圧装置を設置する介護施設への補助や物価高騰対策として市内保育施設

や農業者に対する補助などに必要な経費を補助しようとするもの。 

補 正 額    １２２，０００千円 追加 

補正後総額 ２１，７８７，０００千円 

 

議案第３９号 令和５度小野市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

 職員の人事異動に伴う人件費の更正、前年度繰越金の確定に伴う償還金などを

補正しようとするもの。 

補 正 額     ２３，０００千円 追加 

       補正後総額  ５，１２３，０００千円 

 

議案第４０号 令和５年度小野市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

 職員の人事異動に伴う人件費の更正、前年度繰越金の確定及び国県支出金等清

算還付金の確定などにより補正しようとするもの。 

補 正 額    １８８，０００千円 追加 

補正後総額  ４，７０８，０００千円 



議案第４１号 令和５年度小野市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

 職員の人事異動に伴う人件費の更正、前年度繰越金を財源とする広域連合納付

金などを補正しようとするもの。 

補 正 額     ２１，０００千円 追加 

補正後総額    ７４１，０００千円 

 

議案第４２号 令和５年度小野市水道事業会計補正予算（第１号） 

料金改定及び料金体系変更のためのシステム改修費の追加、職員の会計間異動

等に伴う給与費の減額補正などをしようとするもの。 

収益的支出 補 正 額     △１，８００千円 減額 

 補正後総額  １，３７８，２００千円 

資本的支出 補 正 額     △３，４００千円 減額 

 補正後総額    ８９４，６００千円 

 

議案第４３号 令和５年度小野市下水道事業会計補正予算（第１号） 

料金改定及び料金体系変更のためのシステム改修費の追加、職員の会計間異動

等に伴う給与費の減額補正などをしようとするもの。 

収益的収入 補 正 額        ５００千円 追加 

      補正後総額  １，６８０，５００千円  

収益的支出 補 正 額        ３００千円 追加 

 補正後総額  １，６７５，３００千円 

資本的支出 補 正 額        ８００千円 追加 

 補正後総額  １，４５５，８００千円 

 

議案第４４号 
小野市使用料等の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の

制定について 

物価高騰の影響で光熱水費や人件費などが上昇し、行政サービスの提供や施設

の維持管理に係るコストが増大していることから、行政サービスの提供に係る手

数料や、公共施設の使用料及び利用料金の額等について全庁的に見直し、サービ

スを利用する受益者の負担に適正に反映させるために改定しようとするもの。 

［令和６年４月１日施行］ 



議案第４５号 小野市税条例等の一部を改正する条例の制定について 

 令和５年度税制改正による地方税法等の改正に伴い、市税条例の規定を整備し

ようとするもの。 

【主な改正内容】 

＜個人市民税関係＞ 

森林環境税の導入により、１人年額１，０００円を市が賦課徴収し、国税として

納付することに伴い、規定の整備を行うもの。    ［令和６年１月１日施行］ 

なお、臨時特例法に基づく東日本大震災の復興特例加算分（1,000円）の終了に

より、市民が負担する税額に増減はありません。 

 

議案第４６号 
小野市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の

一部を改正する条例の制定について 

健康保険証の廃止に合わせ、福祉医療費の助成事務に関して、マイナンバーの

自治体独自利用によって必要な情報を取得できるよう、条例の一部を改正しよう

とするもの。                     ［公布の日から施行］ 

 

議案第４７号 小野市上水道給水条例の一部を改正する条例の制定について 

電気料金や薬品、原材料資材価格等の高騰により、水道事業経営の悪化が見込

まれるとともに、管路等を計画的に更新していくため水道料金を約１３％引き上

げようとするもの。 

また、基本水量制を廃止し、基本料金を引き下げ、使用水量が少量の世帯の負担 

を軽減しようとするもの。              ［令和６年４月１日施行］ 

 

議案第４８号 
小野市下水道条例及び小野市農業集落等排水処理施設管理条例

の一部を改正する条例の制定について 

 未だ厳しい経営状況にある中で、電気料金、薬品、原材料資材価格等の高騰によ

り、下水道事業経営及び農業集落排水事業経営の悪化が見込まれるため、使用料

を約１０％引き上げようとするもの。 

 また、基本水量制を廃止し、基本使用料を引き下げ、使用水量が少量の世帯の負 

担を軽減しようとするもの。           ［令和６年４月１日施行］ 

 



議案第４９号 小野市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について 

対象火気設備等の位置、構造及び管理並びに対象火気器具等の取扱いに関する

条例の制定に関する基準を定める省令の一部を改正する省令等が公布されたこと

に伴い、小野市火災予防条例の一部を改正しようとするもの。 

［令和６年１月１日施行］ 

 

議案第５０号 損害賠償の額の決定及び和解について 

市道４４０９号線で発生した、道路構造物に起因する一般車両の損傷事故に伴

い、損害賠償の額を決定し、和解するため、地方自治法第９６条第１項第１２号及

び１３号の規定により、議会の議決を求めようとするもの。 

 


